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① 　学校は楽しく、本校に入学して良かった。 30 29 55 59 8 6 6 3 307 308 ↓

②
　商工祭、文化祭、体育祭など学校行事は楽し
い。

47 36 43 50 4 7 4 4 329 312 ↑

③
　本校は生徒の事件事故防止や健康安全につい
て十分配慮している。

27 25 63 64 6 6 2 3 311 307 ↑

④
　本校は、生徒の悩みや意見をよく聞き、生徒の
考えや行動を大切にしている。

17 22 59 57 16 14 6 4 283 291 ↓

①
　教師は、分からないところを丁寧に教えてくれ
て、授業は分かりやすい。

30 21 59 62 5 13 5 2 312 298 ↑

②
　教師は、授業態度の改善や学習意欲を引き出
す指導をしている。

19 20 60 60 13 14 6 3 288 291 ↓

③
　教師は、放課後講座や補習など、生徒の進路
に応じた学習支援をしている。

31 21 58 42 4 24 4 7 310 265 ↑

④
ｺﾛﾅ・ｲﾝﾌﾙｴﾝｻﾞ等による出席停止時にもオンライ
ン授業で学習の保障がなされている。

11 33 39 57 29 6 19 2 238 317 ↓

①
　ホームルーム活動において、生徒の主体的な
活動を育成している。

20 25 66 57 9 12 3 4 299 299 ⇔

②
　部活動の活性化に力を入れ、生徒の積極的な
活動を育成している。

27 25 64 61 5 9 3 4 313 305 ↑

③
　生徒が、生徒会の行事や活動に積極的に参加
する体制を作っている。

23 21 65 61 8 13 2 3 305 296 ↑

①
　本校は、服装・容儀・問題行動等の指導をきち
んと行っている。

30 28 60 59 6 6 2 5 314 306 ↑

②
　本校は、生徒・保護者との教育相談・連携を行
い、生徒の健全育成に努めている。

18 21 66 63 11 9 3 4 295 295 ⇔

①
　本校は、生徒の進路の早期決定に必要な資料
を提供している。

30 32 60 60 6 4 1 2 313 318 ↓

②
　本校は、進路相談や三者面談など、進学・就職
指導に力を入れている。

28 27 62 61 7 6 1 4 313 307 ↑

③
　進路室は、資料が分かり易く整理され、利用し
やすい環境である。

28 29 63 63 5 2 1 4 312 313 ↓

①
　本校は、飲酒・禁煙・ｴｲｽﾞ・薬物乱用防止指導
など生徒の健康管理に努めている。

32 30 60 57 4 7 2 3 318 308 ↑

②
　本校は、生徒の安全確保、交通事故防止など
安全指導に努めている。

32 31 62 61 3 5 1 2 321 319 ↑

③
　保健室や教育相談室(ｶｳﾝｾﾘﾝｸﾞ室)は利用しや
すい。

21 20 58 54 14 16 5 9 291 283 ↑

④
　本校は、生徒の心の健康についてカウンセリン
グなどの適切な対応を取っている。

21 24 64 60 9 10 4 4 298 300 ↓

⑤
　本校は、いじめのない学校をめざし、適切な対
応を取っている。

21 25 59 63 12 7 7 3 292 306 ↓

①
　本校は、校内の清掃指導、美化活動に十分取
り組んでいる。

25 26 67 63 4 6 2 3 311 308 ↑

② 　生徒は、ゴミの分別をしっかり行っている。 25 23 55 58 15 12 4 5 299 295 ↑

③
　生徒は、「捨てない・汚さない・壊さない」を守っ
ている。

21 20 58 57 13 15 5 6 289 287 ↑
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2491 727 ↑
10点46名、9点25名、8点59名、7点62名、6点38名、5点47名、4点11名、3

点18名、2点6名、1点4名、0点7名

進
路
指
導

健
康
安
全
・
教
育
相
談

環
境
美
化

あなたは、本校の学びを親しい後輩や親せきにど
の程度お勧めしたいですか。（０～10点）

学
校
生
活

授
　
　
業

特
別
活
動

生
徒
指
導

とてもそう思う(4点)

令和５年度学校評価　生徒アンケート前年度割合比較(回答323名）　（単位％）

項目 具体的項目 前年度比
そう思う(3点) そう思わない(2点) あまり思わない(1点)


